

Послуги Банку	Розмір комісії		Порядок оплати та примітки
	річна оплата	щомісячна оплата	
4.12.3. Заяв про проведення іншим банком операцію за рахунком та розгляд заяви про негодю клієнта із списанням грошових коштів з рахунку іншим банком: - в міжнародній платіжній системі Visa - в міжнародній платіжній системі Mastercard		510 доларів США 650 євро	Плата вноситься при написанні клієнтом заяви на опротестування в арбітражі. У випадку позитивного опротестування комісія у розмірі 500 доларів США по ЕПЗ МПС Visa/ 540 євро по ЕПЗ МПС Mastercard повертається клієнтові. Комісія сплачується клієнтом в касу Банку в національній валюті по курсу НБУ на дату оплати.
4.13. Обслуговування неактивного рахунку (щомісячне)		залишок грошових коштів на рахунку, але не більше 300 гривень/12 доларів США/12 євро	Неактивний рахунок - рахунок, за яким відсутні операції протягом одного року (окрім списання комісійних винагород, що здійснено Банком та процентів, які нараховуються на залишок на рахунку). Комісія за обслуговування неактивного рахунку може не стягуватися з рахунка, по якому заборонено проведення видавничих операцій: рахунок, на які наслідані арешти, та рахунок (відкриті для самозайнятних осіб та корпоративні рахунки), які не вказані на обліку в органах Державної податкової служби України.
4.14. Зміна ПІН-коду через банкомат		не тарифікується	
5. Відкриття рахунка на умовах Тарифів "Поточний рахунок ПРАВЕКС ФАМІЛЬНИЙ"			
Відкриття поточного рахунку ПРАВЕКС ФАМІЛЬНИЙ (UAH/USD/EUR) Кількість поточних рахунків		не тарифікується не більше ніж по 1 поточному рахунку в одній валюті на 1 особу в рамках одного пакету послуг	Послуга надається за запитом клієнта та/або довірених осіб в межах пакету послуг протягом строку дії пакету послуг. Оформлюється за окремим договором та обслуговується за тарифами на обслуговування поточних рахунків фізичних осіб.
6. Надання в оренду індивідуальних сейфів			
Послуги з оренди індивідуального сейфу висотою від 60-75 мм до 200-400 мм		знижка до 25% від вартості послуги відповідно до тарифів Банку на весь період дії пакету послуг	Послуга з оренди індивідуального сейфу надається у відділенні Банку, в якому можливе надання такої послуги, на 1 янєбу.
<p>За замовчуванням розмір тарифа визначено як без ПДВ, якщо не зазначено інакше. Тарифи застосовуються в межах договору, укладеного між клієнтом та АТ "ПРАВЕКС БАНК" (далі – Банк), за якими надаються передбачені Тарифами послуги в межах пакету банківських послуг «Фамільний R&B».</p> <p>Всі тарифи, які співнуються готівковим шляхом розраховуються з урахуванням округлення. Округлення: 1) сума, що закінчується від 1 до 4 копійок, заокруглюється в бік зменшення до найближчої суми, яка закінчується на 0 копійок; 2) сума, що закінчується від 5 до 9 копійок, заокруглюється в бік збільшення до найближчої суми, яка закінчується на 0 копійок.</p> <p>Нархований Банком відповідно до дочок тарифів комісії по рахунку, що відкрито в національній валюті, Клієнт повинен сплатити до 20-го числа календарного місяця, що слідує за місяцем нарахування комісії. Для мультивалютних рахунків нарахування/сплата комісії та плат здійснюється у валюті основного рахунку (національній валюті), за тарифами наведеними для основного рахунку.</p> <p>ЕПЗ - електронний платіжний засіб. ЕПЗ, що випущені в межах пакету послуг «Фамільний R&B» не підлягають автоматичному перевипуску.</p>			